
ИП <...>

г.Барнаул, 656038

ООО «Спортмастер»

Кочновский проезд, 4/3

г.Москва, 125319

 

Дело № 022/01/14.6-589/2022

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела

29 сентября 2022г. г.Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в
составе:

председатель Комиссии:

<...> – заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

<...> – начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело № 022/01/14.6-589/2022 по признакам нарушения ИП <...> пункта 1
статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

с участием ответчика – ИП <...>, ОГРНИП 304222329900278, ИНН 222301187587
(личность удостоверена на основании паспорта РФ), а также представителя <...>
по доверенности,

с участием посредством системы видео-конференц-связи представителя
заявителя - ООО «Спортмастер», ОГРН 1057747320278, ИНН 7728551528, <...> по
доверенности,

УСТАНОВИЛА:

дело № 022/01/14.6-589/2022 возбуждено по результатам рассмотрения заявления
ООО «Спортмастер» на недобросовестные действия ИП<...>, связанные с
использованием при реализации спортивных товаров в сети магазинов
«Спортивный мир» изображений , , схожих до степени смешения с товарными
знаками по свидетельству № 171879, по свидетельству № 173285, используемыми
заявителем при осуществлении аналогичного вида деятельности в сети магазинов
«Спортмастер».



30 августа 2022 года рассмотрение дела откладывалось в порядке статьи 47
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в связи с
необходимостью получения дополнительных документов и материалов.

29 сентября 2022 года на заседании Комиссии представитель заявителя доводы,
изложенные в заявлении, поддержал в полном объеме, на заявленных требованиях
настаивал.

Ответчик нарушение запрета на недобросовестную конкуренцию не признал,
указав, что используемое им обозначение уникально, в связи с чем, им в Роспатент
подана заявка на регистрацию данного обозначения в качестве товарного знака.
Данное обозначение используется индивидуальным предпринимателем с 2004
года для индивидуализации сети магазинов «Спортивный мир»; логотип
разработан ИП Г<...> в рамках объявленного индивидуальным предпринимателем
тендера.

Комиссия, изучив материалы дела и исследовав доказательства по делу,
заслушав доводы представителя ответчика, приходит к выводу об отложении
рассмотрения дела в связи с необходимостью получения дополнительных
доказательств.

На основании изложенного и руководствуясь частью 1 статьи 47 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 022/01/14.6-589/2022 о нарушении антимонопольного
законодательства отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 022/01/14.6-589/2022 на 26 октября 2022 года в
14-00 часов по адресу: г.Барнаул, Пролетарская ул., 65 (6 этаж), в том числе
посредством системы видеоконференцсвязи, для чего лицам, участвующим в
деле, необходимо пройти по ссылке: https://fas2.tconf.rt.ru/c/3942708416.

Представители лиц, участвующих в деле, допускаются на рассмотрение дела при
наличии доверенности и документа, удостоверяющего личность.

3. ООО «Спортмастер» в срок до 24 октября 2022 года представить в управление
копии следующих документов и материалов:

доказательства направленности рассматриваемых действий ИП <...> на
получение необоснованных преимуществ;
доказательства смешения на рынке в глазах потребителей магазинов
«Спортивный мир» и «Спортмастер» (при наличии);
иные документы и материалы, имеющие значение для рассматриваемого
дела.

Копии документов и материалов должны быть заверены надлежащим образом и
направлены с описью вложения посредством электронной почты to22@fas.gov.ru с
последующим подтверждением почтовой связью.

5. ИП <...> в срок до 24 октября 2022 года представить в управление следующие
сведения:



сведения о начале осуществления деятельности сети магазинов «Спортивный
мир» с использованием спорных обозначений на территории Алтайского
края, с приложением подтверждающих документов;
разработанный и утвержденный дизайн (стиль) оформления магазина
«Спортивный мир»;
договоры, заявки, платежные поручения и иные документы, на основании
которых производились работы по оформлению магазинов «Спортивный мир»;
доказательства известности используемых в оформлении магазина
«Спортивный мир» обозначений и дизайна (реклама и пр.);
иные документы и материалы, имеющие значение для рассматриваемого
дела.

Копии документов и материалов должны быть заверены надлежащим образом и
направлены с описью вложения посредством электронной почты to22@fas.gov.ru с
последующим подтверждением почтовой связью.

Согласно части 2 статьи 26 Федерального закона «О защите конкуренции», за
разглашение информации, составляющей коммерческую, служебную, иную
охраняемую законом тайну, работники антимонопольного органа несут
гражданско-правовую, административную и уголовную ответственность.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>


